

赌徒绑架6龄童勒索百万

民警扮“的哥”皖苏警方联手27小时智擒绑匪



人质安全获救

识破诈计：人质成功获救，绑匪落网

车子上了宁洛高速后，绑匪将交易点定在“嘉山服务区”。为给布控抓捕赢得时间，“的哥”故意将车开过出口，绑匪在电话中发火了。车子随后折回嘉山服务区，此时周边警力已全部到位。

绑匪提出在高速交易，并且诈称“你们报警了。”但“的哥”识破了对方的诈计。绑匪要求“的哥”往“三界”开，交易时停车。“我不能要钱不要命，高速给多少钱也不停。”已是夜里11时，绑匪虽焦急不已，但碰到了“讲原则”的司机也无奈。为躲避侦查，对方还是不断变换交易地点。

与此同时专案组基本明确了嫌疑人行踪，决定收网。10月5日凌晨1时许，在滁州明光市一个城中村，民警在路边发现一辆伊兰特轿车，车旁站着一个小男孩。“正是被绑人质。”办案民警奔上前将小孩搂在怀中，迅速驾车驶离现场。

人质成功获救，追捕组一路马不停蹄，而狡诈的绑匪发现人质“不见了”，已迅速逃离。10月5日下午1时许，警方在明光一居民区内，将正卧床酣睡的绑匪之一聂某抓获。迫于警方压力，主犯王某于当日下午3时向蚌埠市五河警方投案自首。

赌博输钱：同村“兄弟”盯上致富能人

归案后，王某、聂某对自己的所犯罪行供认不讳。据王某交代，他是安徽凤阳人，在家务农。因欠下了4万多元赌债，听说同村汪某在江苏“混得很好”，便动起歪念。因为汪某是同村熟悉的兄长，自己不能出面，他就想起了平日结交的聂家两兄弟。

一次小聚后，王某抛出“致富构想”，立即得到聂家兄弟认可。10月3日下午，三人带着胶带纸、数千手机卡等，乘着租来的轿车来到江苏江都大桥镇，随后在隐秘处监视汪某一家举动。次日上午，当汪某夫妇出门时，王某等闯进院内，将6岁的壮壮绑架。不想百万美梦未醒，人已身陷囹圄。

目前，警方对另一名犯罪嫌疑人的抓捕工作正在全力开展，案件正在进一步审理中。(文中受害人均化名)

姜静 杨轩 记者 胡昊 文/图

10月4日，就在大家都在欢度国庆，享受悠闲假期时，一起勒索百万现金的绑架案震惊了苏皖警方。接警后，两省警方迅速展开行动，最终历经15个小时惊心动魄的巧妙周旋，人质成功解救，2名犯罪嫌疑人归案。

儿子失踪：绑匪“开价”100万

今年44岁的汪某是安徽凤阳人，10多年前来到江苏扬州江都市打拼，从事收购废钢旧铁的生意，每年收入数十万元。几年前，汪某添了一个儿子壮壮，一家人将儿子当成掌上明珠，疼爱有加。

10月4日上午10时许，汪某夫妻二人忙完生意匆匆往家赶的途中，接到一个陌生电话：“你儿子在我们手上，赶快准备100万元。”两人迅速奔回家中，发现儿子果然不见踪影。这时电话再次响起：“中午12点前把钱准备好，打的到

南京，不许报警。”

慌了神的夫妻俩立即开始筹钱。“如果对方继续加码怎么办？撕票怎么办？”筹钱过程中，一系列担忧不断在汪某脑中浮现。犹豫再三，他还是拨通了江都市警方的电话。

锁定方向：“口音”暴露绑匪为安徽人

接到报警后，江都市警方迅速启动严重暴力犯罪紧急侦破预案，抽调精干警力成立专案组。

经过现场勘查、案情研判，警方很快排除了债务纠纷、恶作剧等发案可

能，同时根据绑匪口音等线索，将安徽滁州作为案件侦破方向。于是迅速将案情向安徽滁州通报，请求配合。安徽警方接到通报后，滁州和明光警方迅速介入，一张由苏皖两省警方撒下的大网

开始迅速张开。

明确主攻方向后，江苏警方派人迅速驱车赶赴滁州，与安徽警方接洽开展案件侦破工作；同时江都市警方开始在全市范围内开展案件排查等工作。

巧妙周旋：民警扮“的哥”智斗绑匪

中午12点，绑匪再次打来电话。按警方指导，汪某表示国庆期间银行取钱难，家中又无存款，请求宽限时间。一番“讨价还价”后，绑匪同意将时间推迟：“下午2时上高速，不要报警，否则将小孩扔到江里。”

“筹到多少钱了？”下午2时，绑匪再次打来电话，汪某说已取到20万元，并要求与儿子通话。电话里，儿子哭

喊：“爸爸，快带我回家。”在确认人质安全后，汪某又以国庆期间出租车不愿到南京等为由，一直拖到下午4时。

这时由民警扮成的出租车司机和车辆均已到位，如警方所料，绑匪要求与司机通话，详细询问了车牌号、颜色、到南京的价格等，警察扮成的“的哥”则对答如流，绑匪“很放心”。出租车出发后，一路上，办案民警以很少出远门为

由，不时“走错路、遇堵车”，让绑匪觉得很“真实”。

晚上7点，出租车到南京长江大桥，绑匪要求汪某换乘南京出租车。汪某按警方提示，称找不到车，绑匪无奈。“我没去过安徽，你们究竟做什么生意？有没有目的地？”“的哥”的机智拒绝反而让绑匪更放心，绑匪爽快地说：“你放心开，到时让汪某多给你钱。”

第四届商之都东城店“热舞争霸赛”再掀狂潮炫翻合肥



“哇喔！那个动作好难！”伴着台下观众的尖叫声，舞台上的B-boy们，用自己的舞技“化险为夷”，抚顺观众的气息！10月6日下午，由商之都东城店主办，市场星报社、安徽省健美操协会街舞培训基地、合肥沙尘暴文化传播有限公司及琥珀地板、拉爵酒庄协办的第四届商之都东城店“热舞争霸赛”第二次high翻全场。继9月24日第一场POPPIN舞种比赛后，第二场街舞BREAKIN舞种的海选及决赛（二对二），在商之都东城店广场上展开激烈角逐。来自安徽省内各地市以及江苏、江西、河南等地的街舞爱好者们齐聚合肥，用各自擅长的舞技炫翻舞台，赢得全场观众的尖叫和掌声。

刘欢/文 倪路/图

家长支持，小朋友“组团”来比赛

参赛选手中有不少10岁左右的小朋友，而且个个身怀绝技，让这一场比赛多了不少看点。9岁的沈一凡是一名来自蚌埠的选手，学习街舞才3个多月。虽然年纪小，但同龄的伙伴们都称他在团队里跳得最好。“他的腰软，可以做到很多高难度的动作，我们都希望和他一组，获胜的几率就会大很多。”不少同伴都向笔者表达了这样的想法。这个团队中9-13岁的小选手就有6人。

沈一凡的出场确实令对手和观众叹为观止。他身体扭动自如，可以完成许多高难度的动作，赢得阵阵喝彩。沈一凡的带队选手郭老师告诉笔者，他们看到了这次街舞比赛的信息，就和孩子及其家长沟通参赛意向，得到了广泛支持，带来6名小学生和几名大学生一同参赛，

希望通过这样的比赛，和全国的街舞爱好者们切磋舞艺、共同进步。

妈妈带队，7岁孩子赛场上练胆量

小选手中，7岁的张晨来自安徽蚌埠。和他一同前来的除了老师和队友，还有他的妈妈孙女士。“从蚌埠到合肥不算远，正好赶上国庆假期，带着儿子一边度假一边比赛，假期很充实。”

孙女士告诉记者，张晨才学了几个月的街舞，跟全国的选手一起比赛，必定有很多不足之处。“来这里参加比赛，我不想给孩子很大压力，我只是希望孩子能在这样一个全国的选手都参与的舞台上，锻炼自己的胆量，训练一种敢于表现自己的勇气。”

“热舞争霸”，是比赛也是课堂

比赛过程中，58号小选手10岁的刘超

凡头戴着头盔，在舞台上连续倒立旋转，掀起尖叫高潮。他和搭档郭伟龙都来自河南平顶山。他们的团队有10名选手参赛，年龄最大24岁，最小的只有10岁，但年龄的差距并没有让他们产生代沟。“我们和年龄大选手学舞蹈、聊舞蹈，不会没话题，当然没有代沟。”

选手们告诉笔者，他们从河南坐了10个小时的火车，赶到合肥参加比赛，比赛结束立马回去。问及是否觉得旅途疲惫，选手们都表示“没感觉”，来参加比赛，和全国各地的街舞选手围在一起show舞技，不失为一个良好的学习机会。

当日下午，200多人经过紧张的比赛，来自巢湖的杨涛、蒋宝二人夺得BREAKIN比赛的冠军宝座，而蚌埠的邓学清和搭档王亚哲争得亚军头衔。